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Interrogation de calcul 16

Question 1. Déterminer une expression de la suite (un)n∈N définie par
{
u0 = 8

∀n ∈ N, un+1 = 2un − 3.
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Question 2. Calculer le DL3(0) de x 7→ √
ex + x.
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Question 3. On considère dans cette question des « mots » de cinq lettres, tous formées avec « l’al-
phabet » de quatre lettres {A,C,G,T}.

Dans chacune des sous-questions, on vous demande de donner le résultat sous la forme d’un nombre
tout à fait explicite, comme 1796, même si cela vous demande de poser une multiplication.

▶ Combien y a-t-il de mots (de cinq lettres, sur l’alphabet {A,C,G,T}) en tout?

▶ Combien de ces mots sont des palindromes (c’est-à-dire que le mot est le même si on le lit dans
l’autre sens, comme « CATAC »)?

▶ Combien de ces mots possèdent (au moins) deux lettres consécutives identiques?
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▶ Dans combien de ces mots est-ce que les quatre lettres sont représentées chacune au moins une
fois?
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▶ (Hors barème.) Combien de ces mots ont la propriété que chaque lettre « C » est immédiatement
suivie d’un « A » (ce qui inclut les mots qui n’ont pas de « C » du tout) ?
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